BepTuKa/ibHOE 3aUMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6800

BepTUKasbHOE 3aMMHOE YCTPOWCTBO

C OTKPbITbIM 3aHUMHbIM Pbl4aroM U FOPU30HTasIbHOM OMOPOWA.

OUMHKOBAHO M NaCCMBUPOBAHO. 3aK/IEMNKU U3 HEPKABEIOLLEN CTasn, KOTOPblE NEPEMELLAIOTCSA
npv paamepax oT 2 40 6 B 3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. ONopHble y4acTKM cMasaHsl.
OproHoMuYHas, MacsI0CTOMKan pyyKa ¢ 60/bLLNMM NOAPYHHUKOM U MAFKOM BCTaBKOM.
MpepoxpaHnTeNbHbIN 3arKMMHOM 31EMEHT C 3aLLMTON A1A Nasbles, YCTPOMCTBO ANA
npefoTBpaLLEHUA NOTEPU MPUKUMHOIO BUHTA Ha KOHLIE 3aXMMHOTIO pblyara.

B HKOMM/IeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUKMUMHbIM BUHTOM Ne 6890 13 ynyulueHHoi cTanu.

3a:;l:3a Pasmep F1 F2 3a):3(:r:om Bec
[kN] | [kN] [9]
90001 0 05 | 0,7 M 4x 25 60
90019 1 06 | 1,1 M 5x 30 105
90027 2 08 | 1,2 M 6x 35 175
90035 3 1,2 | 25 M 8x 45 410
90043 4 1,7 | 3,0 M 8x 65 630
90050 5 3,0 | 50 M12x 80 1480
90068 6 34 | 55 M12x110 2200

TaKe BO3MOMHbI NOCTABKU Mofenei n3
HeprasetoLen ctanmn (Ne 6800NI) n B maToBOM
YepHOM OLMHKOBaHHOM ncnosiHeHnmn (Ne 6800B)!

O‘ 3,
/
’
T / .
_ co ;7 /S/
_ -
i / 5
TR F2 "
E F '
z
T B
L1 L2
Paamep 0O Paawmep 1 Paawmep 2 Paawmep 3, 4 Pasmep 5 Paamep 6
[a] D D
s s b3 s
o
L] L
K C K C
Ta6nuua paamepoB
Ne HW HW .
sanasa |P33WeP| A | B o] D | E F I H [ H| B e | K L L1 | L2 M M1 | N P a a
90001 0 4 | 31 |85-135| 45 | 14 | 55 |18,0(81,0| -1,5 3,5 8 | 55 - 49 | 50 23,0 - | 82 | 22 | 95 -
90019 1 5 | 39 | 160 | 45| 18 | 6,0 | 19,0985 | -4,0 2,0 10 | 55 - 61 | 59 |225260| - | 35 | 27 | 95° -
90027 2 6 | 52 | 200 |55 | 25 | 11,0230/ 130 | -3,0 45 12 | 60 | 125 | 78 | 80 |23,0-31,0| 27 | 43 | 32 | 105° | 60°
90035 3 8 | 79 | 200 | 75| 36 [190[330]| 186 | 20 1,0 | 18 | 7,5 - 112 | 112 | 32,0 - | 46 | 35 | 105° | 60°
90043 4 10 | 101 | 320 | 86 | 54 | 160|425 | 221 | -6,0 225 | 20 | 13,0 - 141 | 130 | 45,0 - | 64 | 53 | 105° | 60°
90050 5 14 | 140 | 450 | 85 | 73 | 340|558 | 281 | -3,0 27,5 | 25 | 9,5 [26,5-31,5 195 | 185 | 45,0-50,0 | 45 | 70 | 65 | 115° | 60°
90068 6 14 | 165 | 50,5 |13,0| 89 |26,0 (81,0332 | -25 55,0 | 30 |245 - 231 | 207 7 - | 100 | 90 | 140° | 60°

* Yron pacKpbITUA MOXHO M3MEHATb MyTeM 3anpeccoBKU LUTU(TOBOrO yropa.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

10 BbicTposakumHbIe ycTpoiicTBa WWW.GIGA-TOOLS.RU



BepTuKanbHoe 3arMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6802

o Ne P F1 F2 3aKUMHOM Bec
BepTukanbHoe 3aUMHOe YCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP o | e BUHT
C OTKPbITbIM 3aHMMHBIM Pbl4arom U BepPTUKaJIbHOW OMOPOA. (kNI | [kN] fa]
OUMHKOBAHO M MAaCCUBMPOBAHO. 3aKJ/IENKW U3 HEPHABEIOLLEN CTasM, KOTOPbIE ABUratoTCA 90217 1 06 | 1.1 M 5x 30 105
npuv pasmepax oT 2 40 6 B 3aKaIeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKaxX. ONopHble y4acTKK CMa3aHbl. 90225 2 08 | 1,2 M 6x 35 175
OproHOMUYHas, MacioCTOMKanA pyyKa ¢ 60/1bLLUMM NOAPYHHUKOM U MArKOM BCTaBKOM.
MpenoxpaHnTENbHBIN 3aMMHOM 3/IEMEHT C 3aLLMTON ANA NasibLeBs, YCTPOWCTBO ANA 90233 3 12 | 25 M 8x 45 410
NpeAoTBPALLEHUS NOTEPU MPUHUMHOIO BUHTA HA KOHLLE 3aXMMHOIO pblyara. 90241 4 1,7 | 80 M 8x 65 630
B KOMN/ieKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUKUMHbLIM BUHTOM Ne 6890 U3 yNyyLIEHHOW cTanu. 90258 5 30 | 50 M12x 80 1480

90266 6 34 | 55 M12x110 2200

TaKiKe BO3MOMHA NOCTaBKa B MaTOBOM YEPHOM
OLMHKOBAHHOM MCroHeHUK (Ne 6802B)!

S H /
1 /
'j-: // -~ )
of 1 /(
i e
(¢ - )\/
_ g
- Fl F2[o
z
T O O
E_|F
B )
L1 | L2
Paamep 1 Paamep 2 Paawmep 3, 4 Pasmep 5 Pasmep 6
G—’_jo/D ‘o/'o‘ 0/6' o/ o
[+] / o { ©
o] Q = — O o
s 0l°?2 3 Dol°2lF = o [© °l3 = N
H —--H<—
5 Q Y EPB o © g Q
K [ L L K LCI
R K _l{C K I, C P
P P
Ta6nm.|,a pa3meposB
Ne HW HW .
sanasa |Pa3Mep| A B | C|D E F Ho H | o | ware | 1K L L1 | L2 M MIi| N | O | P a a
90217 1 5 | 39 16045 | 18 | 6 | 29 | 108 | 6,0 125 |10 |55 - 61 | 59 |235250| - | 20 | 5 | 27 | 95° -
90225 2 6 | 52 |20,0( 55| 25 | 11 | 38 | 144 | 11,5 195 (12 |60| 125 | 78 | 80 |285-320| 30 | 21 | 5 | 32 | 105° | 60°
90233 3 8 | 79 |200| 75| 36 | 19 | 48 | 200 | 165 | 250 | 18|75 - 112 [ 112 | 41,0 - | 27| 6 | 40 | 105° | 60°
90241 4 10 [ 101 {320 | 86 | 54 | 16 | 65 | 244 | 165 | 455 | 20 [13,0] - 141 | 130 | 555 - | 3 | 8 | 53 | 105° | 60°
90258 5 14 | 140 | 450 | 85 | 73 | 34 | 77 | 302 | 180 | 49,0 | 25|95 [26,5-31,5 195 | 185 | 66,0 64 | 45 | 10 | 65 | 115° | 60°
90266 6 14 | 165 | 50,5 | 13,0 89 | 26 | 117 | 366 | 33,0 90,5 | 30 |245| - 231 | 207 | 102,0 - | 45 | 10 | 90 | 140° | 60°

* Yro/ pacKpbITUA MOMHO M3MEHSATb MyTeM 3anpecCcOBKM LUTUHTOBOrO yriopa.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3sawumHbie ycTpoicTtea 11



BepTuKa/ibHOE 3aUMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6803

o Ne P F1 F2 3anMHOM Bec
BepTuKanbHoe 3aMMHOE YyCTPOUCTBO saKaza | 2oMeP . BUHT
C OTKPbITbIM 3a}KUMHbIM PbI4arom 1 yrioBoi ONopoi. [kN] | [kN] [d]
OUMHKOBAHO M MAaCCUBMPOBAHO. 3aK/IENKU U3 HEPHABEIOLEN CTa/IU, KOTOPbIE MPK 90316 1 08 | 11 M5x30 125
gasmepax 2n3 HaxopATCs B SaKaHEHHblﬁx OMOpPHbIX BTY/IKax. OnopHbie YH4aCTKW CMasaHbl. 90324 2 10 | 1,2 M6x35 220

ProHOMMYHasA, Mac10CTOMKan pyyKa ¢ 60/1bLLMM NOAPYYHUKOM U MATKOW BCTABKOWM.

MpepoxpaHnTeNbHbIN 3arKMMHOM 31EMEHT C 3aLLMTON A1A Nasbles, YCTPOMCTBO ANA 90852 3 14| 25 M8x45 400
npefoTBpaLLEeHUA NOTePU MPUKUMHOIO BUHTA HA KOHLLE 3aXMMHOIO pblyara. 90340 4 2,0 | 30 M8x65 650

B HKOMM/IeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUKMUMHbIM BUHTOM Ne 6890 13 ynyulueHHoi cTanu.

TaKe BO3MOKHA NOCTaBKa MOAENM U3
HeprasetoLen ctanm (Ne 6803NI)!

O
©

Z L]

Ta6nuua pasmepos

Ne HW HW N
3aKasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MaKC. | K L1 L2 M N [¢] P a a
90316 1 5 34 14 | 45 | 19 8 47 | 132 -1,5 55 10 10 60 58 |20,0| 30 5 30 105° -
90324 2 6 40 20 | 55 | 25 9 61 | 180 2,0 11,0 12 6 78 63 |255| 38 5 32 105° 60°
90332 3 65 24 | 6,5 | 43 11 71 | 243 6,0 18,0 18 7 112 | 111 | 28,5 | 43 6 38 105° 60°
90340 4 10 84 32 | 85 | 50 17 | 102 | 280 11,0 40,0 20 54 | 140 | 129 | 32,0 | 52 8 96 105° 60°

*Yron pacKpbITUA MOXKHO M3MEHATb NyTEM 3anpecCOoBKM WTUHTOBOrO yrnopa.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

12 BbicTposamumHble ycTpoiicTBa WWW.GIGA-TOOLS.RU



BepTuKanbHoe 3arMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6804

o Ne | F1 | F2 | 3amumHoit Bec
BepTukanbHoe 3aUMHOe YCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP o | e BMHT
C MacCHUBHbIM 3aUMHbIM Pbl4aromM ¥ rOPM3OHTasIbHOW OMOPOiA. [kNT | [kNI [a]
OUMHKOBAHO M MAaCCMBMPOBAHO. 3aK/IENKU U3 HEPHABEIOWEN CTanm, 90431 3 14 | 25 M8x45 340
gsmrarow,mecsq B 38KA/IEHHBIX ONOPHbIX Bgym(ax. OnopHbIe Y4aCTKN CMa3aHbI. 3 90449 4 20 | 30 M8x65 585

ProHOMWYHas, MAC/I0CTOMKAA PyyKa C 60/bLUIMM NOAPYYHUKOM U MATKOM BCTABHOM.

MpepoxpaHUTENbHbIV 3aKUMHOW 3/1EMEHT C 3aLLUTON ANA NanbLEeB. 90456 5 30 | 50 M12x80 1480
B KOMNJIEKTE C OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM Ne 6885 90464 6 35 | 55 | Mi2x110 2200

W3 yNy4leHHOW CTasn U BTYNIKOIN AN1A NpMBapuBaHUA.

I\ /’ /
T / :’/
[¢] ,/ / ’ ,/
' [ s
— //’
[ [ o
T F1 F2
z E_|F
+ B
L1 | L2
< _
1~ 0
1-:_)) P
Paswmep 3, 4, 6 Pasmep 5
D
e _
0 D CO
[ L
K C
Tabnuua pazmepoB
Ne HW HW .
sanasa | PASMeP| A B c D E F Ho|HE D L | vare, I K L L1 || M |M | N P a a
90431 3 6 | 81 |200]| 7,1 | 43 |195| 34 | 186 0 12 18 | 75 - 114 | 111 | 32 | - | 46 | 35 | 105° 60°
90449 4 8 | 101 (320 85 | 61 |17,0| 42 | 220 -8 21 20 | 13,0 - 140 | 129 | 45 | - | 64 | 53 | 105° 60°
90456 5 10 | 143 | 450 | 85 | 88 |30,5| 55 | 282 10 34 25 | 9,5 26,5-31,5| 195 | 184 |45-50| 46,5 | 70 | 65 | 115° 60°
90464 6 10 | 165 | 50,5 | 13,0 | 90 |20,5| 81 | 335 -7 51 30 | 245 - 230 | 206 | 71 - | 100 | 90 | 140° 60°

* Yron pacKpbITUA MOXHO U3MEHATb NyTEM 3anpecCcoBKU LITUPTOBOro ynopa.

T

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3amuMHble ycTpoitictea 13



BepTuKa/ibHOE 3aUMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6806
o Ne P e F1 F2 3anMHOM Bec
BepTuKanbHoe 3aMMHOE YyCTPOUCTBO saKaza | 2oMeP . BUHT
C MacCUBHbIM 3a¥MMHbIM PbI4aroM U BEPTUKaIbHOM OMOPOW. [kN] | [kN] [d]
OUMHKOBAHO M MAaCCUBMPOBAHO. 3aK/IENKM U3 HEPHABEIOLWEN CTaNW, ABUraloLmMecs 90555 3 14 | 25 M 8x 45 400
B 3aKa/1IEHHbIX OMOPHBIX BTY/IKax. OMOPHbIE YHACTHW CMasaHbl. IProHoOMUYHas, 90563 4 20 | 30 M 8x 65 585
Hacnocmmaﬂ PYHKa C 60/IbLINAM MOAPYHHUKOM 1 MATKOW BCTABKOM. Py 5 30 | 50 | Mi2x80 1480
PEAOXPaHUTEIbHBIN 3aUMHON 3/IEMEHT C 3aLLMTON A1A NasbLes.
B HOMM/IEKTE C OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM Ne 6885 90589 6 35 | 55 | Mi2x110 2200
M3 YNY4LWEHHOI CTaNn U BTY/IKOM AA NPUBapUBaHUA.
.
(v /’ //
) o/ &0
z| -
* = [T J2fe
(el e)
} E_|F S
B
L L2
< '
=K
Paswmep 3, 4, 6 Paamep 5
0/ o) 0 /o)
N . =
b3 °2| p= p[%. °|=z
9 B o
«flel « e
P
Ta6nuuya pasamepoB
Ne HW HW *
3anasa Pasmep| A B C D E F H HA1 MUH. MaKG. | K L L1 L2 M M1 N o P a a
90555 3 6 81 (20,0 71 43 | 19,5 | 48 | 205 8 20 18 7,5 - 112 | 117 | 42,0 - 27 6 35 105° 60°
90563 4 8 101 | 32,0 | 8,5 61 17,0 | 65 | 244 5 33 20 | 13,0 - 140 | 130 | 55,5 - 34 8 53 105° 60°
90571 5 10 | 143 | 450| 85 | 88 |30,5| 76 | 302 8 45 25 | 9,5 26,5-31,5 195 | 183 |45-50| 64 36 10 65 115° 60°
90589 6 10 | 165 | 50,5 | 13,0 | 90 | 20,5 | 117 | 370 18 75 30 | 24,5 - 230 | 204 |102,0| - 39 10 90 140° 60°
* Yron pacKpbITUA MOMHO M3MEHATb MyTeM 3arpecCcoBKU LUTU(TOBOIO yropa.
Ne 6805
o Ne Pasme F1 | 3amumHoin Bec
BepTuKanbHoe 3aXMMHOe YyCTPOUCTBO 3aKasa P N BUHT
3amUMHOMN pbiYar ¢ GUKCMPOBAHHbLIM MPUKUMHBIM BUHTOM U FOPU3OHTAsILHOI OMOPOIA. [kN] [q]
OLMHKOBAHO W NacCMBMPOBaHO. 3aK/IENKW U3 HepxaBetoLe cTanu. OnopHble y4acTHU 90514 1 1 M5x30 100
CcMasaHbl. OProHOMUYHasA, MacI0CTOMKanA PyYKa ¢ 60/1bLLINMM NOAPYHHUKOM U MArKOM
BCTaBKOW. [peaoxpaHnTeNbHbIA 3aUMHOMN 9N1IEMEHT C 3aLMTOM ANA NaNbLEB. i
B HOMMIeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUKMUMHbIM BUHTOM Ne 6885 13 ynyulueHHoi cTanu.
@« //// ) b
o~ . L /
7 //
Y
57
il
w O O
o~
! ~r
=PE
+ A q

TN

27

-

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

14 BoicTposamumHbIe ycTpoiicTBa

WWW.GIGA-TOOLS.RU



BepTuKanbHoe 3arMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6811P
Taxenoe BepTUKasibHOE 3aXUMHOEe

YCTPOMUCTBO

C ropuM30HTa/IbHOW ONOPONA.

PacTo4yeHHble 1 3aKaneHHble OMOpPHbIe BTY/IKU. 3aKaneHHsble, OTLWANGOBAHHbIE 6onTbI

C [O/ITOBEYHOM CMa3KoM. 3arunMHan raiika Ha nieye pblyara A8 peryaMpyemoro ynena
3axopoB. Matepuan: BopoHeHas ctasb. [11e40 pblyara U3 BOPOHEHOMO CTa/IbHOMO JINTbA.
Pyuka 13 KpacHoW, Mac/10CTOMKOM naacTmMacchbl.

B KOMNJIeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM N2 6885 13 ynyulueHHOM cTanu.

332:33 PaaMep A 33);:":":0” Beo
[kN] la]
91314 2 2,5 M 6x 50 320
90878 4 5,0 M12x 80 1250
90886 6 6,0 M12x110 2130
90894 8 12,0 M12x110 4050
YKazaHue:

DT TAXEbIE BEPTUKA/IbHbIE 3aXUMHbIE
yCTpOCTBa OCOGEHHO XOPOLLIO NOAXOAAT
[ANA U3rOTOB/IEHUA NPOU3BOACTBEHHOMO
06OPYAOBaHMA U KPUMEKHbIX
NPUCMNOCOGNEHUI.

H1

Fi
z F
B
L L2

P

K _C

.

8 &

< i 3z
0 g
Y
[‘L—I‘L>
<« ——>————1 TonbKo ANA pa3mepa 2

Ta6nuvua pasmepoB
Ne HW HW
sawasa |P23MeP| A | B | C | D | E | F | H | HI | L | Bl K| Ll || M|N|P a
91314 | 2 61 | 57 | 20 | 71| 30 | 21 | 25 | 127 | -135 6 15 | 85| 8 | 94 | 32 | 47 | 37 | 120°
90878 | 4 [122[100| 30 | 85| - | 75 | 44 | 216 | -19,0 14 | 24 | 15 | 146 | 160 | 45 | 65 | 60 | 120°
90886 6 |122| 95 | 45 [105| - | 95 | 65 | 263 | 22,0 35 | 30 | 15 [ 181|185 | 52 | 78 | 75 | 120°
90894 8 |[122|151| 55 [125| - |120| 71 | 303 | -10,0 41 36 | 20 | 226 | 203 | 75 | 108 | 95 | 120°

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU

BbicTpo3awuMHble ycTpoiictea 15



BepTuKa/ibHOE 3aUMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6812P

o Ne o ome F1 | 3amumHon Bec
Tamenoe BepTUKasbHOE 3aKMMHOE YCTPOUCTBO 3aKasa P o BUHT
C BEpPTUKasIbHOI ONOpPOi U OTBEPCTUAMM AJ1A MPUBUHYUBAHUA. [kN] [a]
PacTo4eHHble 1 3aKa/IeHHbIe ONOPHbIE BTY/IKW. 3aKasieHHbIe, OTLWAM(OBaHHbIE GONTbI 91330 2 25 | M6x50 320
C A0ITOBEYHO CMa3KOM. 3aVWMHan raika Ha niede pblyara Aas perympyemoro Yucna 90902 4 10,0 | M12x80 1320
3axofoB. Marepunan: BopoHeHas ctanb. [1e40 pblyara n3 BOPOHEHOro CTaNbHOMO JIUThA.
Py4Ka 13 KpacHoW, Mac10CTOMKOM naacTMacchl. 90910 6 120 | M12x110 2120
B KomnnekTe ¢ OLYMHKOBaHHbIM NPUKUMHbIM BUHTOM N2 6885 U3 ynyyLIeHHOW cTanu. 90928 8 20,0 | Mi2x110 4060

YxkasaHue:

DTV TANE/IbIE BEPTUKA/IbHBIE 3aXUMHbIE
yCTpOCTBa OCOGEHHO XOPOLLIO NOAXOAAT
[NA USrOTOB/IEHUA NPOU3BOACTBEHHOMO
060pyA0BaHNA U KPUNEHKHBIX
NpUCNIoCco6EHH.

H1

T &
[sp]
AN e o
2 F K 2
B C
P
LI L2
Pasmep 2
E et -9
(") 1 TofbKO Anisi pasmepa2 T
Ta6nuua pasamepoB
Ne HW HW
3aKasa Pasmep| A B C D D1 E F H H1 H2 | H3 MUAH. MaKe. | K L1 L2 N [¢] P a
91330 2 6,2 48 - - - 30 12 | 42,0 | 144 - - 3,5 22,8 15 - 85 94 31 6 37 190°
90902 4 122|101 | 30 | 85 | 57 - 75 | 62,0| 233 | 10 25 -1,0 35,0 24 15 | 146 | 161 | 52 10 60 120°
90910 6 12,2 | 121 45 (10,5 | 7,7 - 95 (875|289 | 15 35 0,0 58,0 30 15 | 181 | 189 | 60 12 75 120°
90928 8 122 | 151 | 55 (125 | 9,7 - 120 |106,0| 338 | 15 40 25,0 76,0 36 20 | 226 | 219 | 76 16 95 120°

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

16 BbicTposamumHbIe ycTpoiicTBa WWW.GIGA-TOOLS.RU



